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Par Challenges.fr 

Selon une enquête réalisé par l'IFOP, près de 3 Français sur 4 n'ont pas de projet immobilier à 
court terme. Le pourcentage de "non" augmente par rapport aux précédents baromètres. 
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Près de trois-quarts des Français (73%) déclarent n'avoir aucun projet immobilier dans les prochains mois, selon 

une enquête réalisé par l'IFOP pour le site internet Explorimmo publiée mercredi 20 février. A la question "Vous 

personnellement, avez-vous l'intention de réaliser un projet immobilier?", 73% des personnes interrogées 

répondent non. Seulement 5% disent "oui, d'ici à 6 mois", 8% "oui, d'ici à un an" et 14% "oui, d'ici à deux ans". 

Le pourcentage de "non" augmente légèrement car il était de 72% en octobre 2012, 70% en janvier 2012 et 67% 

en septembre 2011, lors de la publication des précédentes vagues de ce baromètre. 

La maison ancienne (mentionnée par 26% des personnes qui ont l'intention d'acquérir) est le type de bien 

immobilier le plus recherché devant l'appartement neuf (19%), l'appartement ancien (17%), la maison neuve 

(15%), tandis que 23% ne marquent pas de préférence. 

Pour le budget envisagé, la moyenne est de 191.526 euros, soit une nette baisse par rapport à la dernière vague 

(213.074 euros). 

Interrogés sur les mesures du gouvernement en matière d'immobilier et de logement, 70% déclarent n'avoir pas 

confiance (dont 25% "pas du tout"). 

L'étude a été effectuée du 23 au 28 janvier auprès d'un échantillon de 1.005 personnes, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus, par un questionnaire auto-administré en ligne. 
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